

Вырезка из газеты

ГОРЬКОВСКИЙ  
РАБОЧИЙ

22 СЕН 1967

г. Горький

Газета №

## На павловской сцене

Вчера классическое творение Римского-Корсакова «Царская невеста» прозвучало над Окой: в гости к павловчанам приехал коллектив Горьковского театра оперы и балета. Любители оперного искусства горячо благодарили певцов-солистов К. Инкину (Марфа), В. Богданова (Грязной), Е. Родионову (Любаша), И. Кавсадзе (Лыков) и других исполнителей ведущих партий.

Накануне открытия своего очередного сезона ряд работ театр покажет и в других городах области. Жители Городца и Балахны сегодня и завтра посмотрят оперетту «Роз Мари», маленькие богородчане на днях познакомятся с «Кошкиным домом», а дзержинцы послушают «Царскую невесту».